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Biến động mạnh mẽ trong thương mại quốc tế nói chung và khu vực Bắc Mỹ nói riêng đang dẫn đến những thay đổi lớn về chính sách, sự dịch chuyển của chuỗi cung ứng và dòng đầu tư quốc tế, và do đó tác động không nhỏ đến hoạt động sản xuất và giao thương của Việt Nam. 

Bên cạnh cơ hội gia tăng xuất khẩu là nguy cơ về việc phải đối mặt với hàng rào thương mại mới nếu không thể xây dựng được một lộ trình hợp tác sản xuất, giao thương bền vững, các bên cùng có lợi với các thị trường đối tác ở Bắc Mỹ.


Trước tình hình đó, để nhận định được xu hướng, các quy định, chính sách mới tại các thị trường Bắc Mỹ và các giải pháp thúc đẩy hợp tác trong đầu tư, sản xuất, giao thương với các thị trường này ngày 4/12/2019, Trung tâm thông tin Công nghiệp và Thương mại phối hợp với Vụ Thị trường châu Âu- châu Mỹ (Bộ Công Thương) và các chuyên gia trong lĩnh vực này tổ chức hội thảo “Hợp tác sản xuất và giao thương các mặt hàng công nghiệp giữa Việt Nam và thị trường Bắc Mỹ trong tình hình mới”.
Thời gian:  Ngày 4/12/2019 (Thứ tư)

Địa điểm: Phòng Hội trường, tầng 5, tòa nhà Bộ Công Thương, số 655 Phạm Văn  Đồng, Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội. 

Ban tổ chức rất mong và chào đón sự tham dự của Quý vị để Hội thảo thành công tốt đẹp, khách quan và hiệu quả. 
Thông tin chi tiết vui lòng liên hệ: 

Chị Nguyễn Trà Ly, phòng Thông tin Công nghiệp. ĐT: 0982.442.561   Email: tralybta@gmail.com
Chị Nguyễn Thu Hường, phòng Thông tin Kinh tế quốc tế, ĐT: 0974476699, Email: Huongvitic@gmail.com
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